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infoPŘEPYCHY

Manželé Macháčkovi 
odcházejí na zasloužený důchod.
Oběma přejeme, 
ať si ho užívají ve zdraví a v pohodě!
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ZE ŽIVOTA OBCE

OŠETŘENÍ LÍPY
Ořez suchých větví lípy 
před vstupem do areá-
lu kostela sv. Prokopa a 
následnou úpravu ko-
runy stromu provedla 
firma MM Forest s.r.o. 
Děkujeme panu P. Sý-
korovi za upozornění na 
vzniklou situaci a panu  
M. Máslovi za provede-
né práce.

ROSTEME

Není to tak dlouho, co jsme v těchto prosto-
rách pouštěli Draky, kteří patří na nebe. Dnes 
se tato část obce zabydluje novými sousedy.  
V úterý 22. července bylo předáno číslo po-
pisné 236 také rodince Ing. Veroniky Jarkov-
ské, Martina Čmolíka a jejich dcerky Elišky. 
Jejich přivítání bylo stvrzeno i předáním 
Certifikátu souseda. Rádi se připojujeme  
k přání dobrého a spokojeného života v našem 
sousedství, dobrých kamarádů pro jejich děti 
a hodně sluníčka pro všechny.                       -red-

 

Občané části obce Přepychy, zvané lidově „Junkovice“, 

udělují 

CERTIFIKÁT SOUSEDA 
Ing. Veronice Jarkovské a Martinu Čmolíkovi 

čp.236 
 

Přejeme Vám dobrý a spokojený život v našem 
sousedství, kamarády pro Vaše děti a hodně sluníčka 

pro všechny. 

Vaši sousedé 
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SLOVO STAROSTKY
Vážení a milí sousedé,
v uplynulých horkých letních dnech jsme si společně užili mnoho akcí, které jsme 
pro Vás s našimi spolky připravili. Pojďme si je společně připomenout.
Letošní školní rok nám končil již v pátek 27. června. Základní škola se rozloučila 
s žáky 5. třídy, kteří postupují na další vyšší studium do Opočna nebo do Dobruš-
ky. Rozloučili jsem se i s manželi Ivou a Honzou Macháčkovými, kteří odešli na 
zasloužený odpočinek. Přejeme jim krásný, pohodový a dlouhý důchodový život!
Již tradiční POHOFEST – sraz Škodovek k  nám letos přilákal opět vyšší počet 
účastníků. Jejich bohatý program byl zakončen vyhodnocením a pozvánkou na 
příští POHOFEST 2026.
Měli jsme rovněž milou návštěvu skvostných vozidel, vyrobených za Rakouska-
-Uherska, tedy do roku 1918. Účastníci akce Loukotě a řemeny si vysloužili náš 
obdiv za vzorně udržovaná historická auta a motocykly.  
15. ročník Festivalu dechových hudeb „Přepychy Karla Pšeničného“ se opět skvě-
le vydařil. Vystoupila zde kapela Vracovjáci, Cimbálka Petra Mikulky s Jířím He-
lánem a závěr opět patřil Opočence. Bohatý program doplnily mažoretky Collo-
redo Opočno, hostem byl Miloň Čepelka.  Děkuji všem dobrovolníkům z řad SDH 
Přepychy, spolku ProPřepychy, SK Přepychy, členům Opočenky a pracovníkům 
technických služeb za jejich práci při stavbě stanů a podia i při konečném bou-
rání a úklidu. Počasí nám letos opět přálo, takže i promítání filmových novinek 
v předvečer festivalu si návštěvníci skvěle užili.
Víkend 19. a 20. července opět patřil všem vášnivým „malým“ i těm již „velkým“ 
rybářům. Josef Vostřez s celou rodinou a mnoha přáteli pořádal již 22. ročník ry-
bářských závodů na Farském a Obecním rybníku. Děkuji jim za skvělou přípravu 
akce, které se zúčastnili hosté nejen z našeho kraje, ale snad z celé republiky!
Poslední pátek v červenci patřil tradičně našim hasičům. „Přepyšská noc“ u Ha-
sičské zbrojnice se skupinou Rocksorry se vydařila. Pro všechny návštěvníky bylo 
připraveno bohaté občerstvení, které zajišťovali ti nejmladší členové SDH. Výmě-
na generací! Všichni jsme se báječně bavili, děkujeme našim hasičům.
Přijměte naše pozvání na další významné prázdninové akce. První bude soutěž 
Netradičních plavidel „O Přepyšské kormidlo“ již v sobotu 23. srpna, pořádaná 
spolkem ProPřepychy. Přijďte podpořit novou generaci závodníků nebo ještě ra-
ději - zařaďte se i Vy mezi naše závodníky! Ještě to stíháte vymyslet a postavit! 
Poslední prázdninovou sobotu 30. srpna si užijeme na hřišti SK Přepychy. Pro 
děti to bude od 14 hodin „Loučení s prázdninami“. Děkuji všem našim spolkům 
za aktivní pomoc naší Místní skupině ČČK, která je zakladatelkou akce! Jako dal-
ší lákadlo poslední prázdninové soboty se uskuteční přátelské utkání „Starých 
gard“ SK Přepychy – SK Třebechovice, začátek v 17 hodin.
Přeji Vám krásné slunné dny a těším se na setkání s Vámi na pořádaných akcích!

Vaše starostka Zdeňka Seidelová
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA

V pátek 27. června jsme se neloučili pouze se škol-
ním rokem 2024/25, ale i s pěti absolventy 5. tří-
dy, kteří přestupují na druhý stupeň ZŠ v Opočně  
(3 žáci) nebo na osmileté gymnázium do Dobruš-
ky (2 žáci). Loučili jsme se také se dvěma stálicemi 
naší školy – Mgr. Janem Macháčkem a paní dru-
žinářkou Ivanou Macháčkovou. Paní vychovatelka 
bude ještě příští rok pomáhat při ranní družině, ale 
jinak si se svým mužem budou užívat zasloužený 
důchod. Oběma přejeme, ať si ho užijí ve zdraví a 
v pohodě! Na jejich místa nastoupí mladé posily.
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Ředitelka školy Mgr. Marie Pul-
tarová zhodnotila také dosažené 
výsledky žáků ve sběru bylin a vy-
zdvihla úspěchy školy v celostátní 
soutěži Recyklohraní, v níž se škola 
opět umístila mezi nejlepšími škola-
mi kraje. Nejúspěšnější sběrači byli 
odměněni paní vychovatelkou ŠD 
Ivou Macháčkovou pěknými cenami 
dle vlastního výběru. Naše poděko-
vání všem rodičům i našim obyvate-

lům za pomoc ve sběru drobného elek-
tra a baterií! Poté byla dětem vydána 
vysvědčení za druhé pololetí.
Pro děti se škola otevře v pondělí 1. září, 
kdy společně přivítáme nejen nový škol-
ní rok, ale i 8 žáčků, kteří přejdou přes 
práh školních dveří poprvé. Od vedení 
obce dostanou všichni prvňáčci dárko-
vý poukaz na nákup školních potřeb  
v hodnotě 4.000,- Kč a pohlednice 
„První den ve škole“.
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SK PŘEPYCHY

Předpřípravka - benjamínci třetí v okrese!

Naše nejmladší mužstvo předpřípravky se svými výkony v sezóně probojo-
valo až do finálové skupiny o titul přeborníka okresu. Z finálového turnaje v 
Českém Meziříčí si přivezlo skvělé zážitky, setkání a foto s ligovým hráčem 
FC Hradec Králové Tomášem Petráškem a bronzovou medaili k tomu. Pohár 
za třetí místo převzali z rukou šéftrenéra mládeže Královéhradeckého kraje, 
kterým není nikdo jiný než náš bývalý skvělý útočník Roman Havel. 
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SK PŘEPYCHY

V Přepychách se rozdávaly medaile

Naše dvě nejmladší mužstva podávala po ce-
lou sezónu výborné výkony a obě se před fi-
nálovými turnaji umístila v dlouhodobé sou-
těži na třetím místě. Ve finálových turnajích 
předpřípravka bronz uhájila, přípravka o něj 
nešťastně přišla. Podle nás si však medaili za 
výjimečnou sezónu zasloužili všichni a tak 
jsme pro všechny naše nejmenší nechali vy-
robit na památku speciální pamětní medaili!



Sejdeme se 30. 8. 2025

Žáci vs. rodiče
Starší žáci v závěru soutěže překvapili nejednoho soupeře a zakončili soutěž 
skvělými výkony. V posledním utkání sezóny vyzvali toho nejlepšího možného 
soupeře a to své rodiče a prarodiče!

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

SK PŘEPYCHY

8



9

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

SK PŘEPYCHY

Stará garda SK Přepychy

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI

V sobotu 30. srpna 2025 se v našem 
areálu SK Přepychy uskuteční od 14:00 
hodin akce „Loučení s prázdninami“. 
Tuto akci tradičně pořádá MS ČČK ve 
spolupráci se všemi našimi spolky.

Zveme naše nejmenší i s rodiči!

Přátelské utkání
„STARÝCH GARD“

SK PŘEPYCHY

SK TŘEBECHOVICE

Sobota 30. 8. 2025.
Začátek utkání v 17 hodin.

Areál SK Přepychy.

Přijďte povzbudit naše hráče.
Bohaté občerstvení v Bistru 

na hřišti.
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22. ročník - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY, sobota 19. 7.

Sobotních závodů v kategorii dospě-
lých se účastnilo celkem 87 rybářů 
snad z celé republiky. Mnozí byli 
zvědaví a natěšení, slyšeli totiž o 
Přepychách samou chválu od Miloně 
Čepelky na Country Radiu.
A rybářské závody je nezklamaly. 
Účastníky čekaly krásné ceny a TOP 
cena byla dvě plata „maxi“ vajec pro 
každého. Na 1. místě se umístil Lu-
boš Zeman, Semily (1009 cm), na 
2. místě Zbyněk Bačina, Jeníkovice 
(909 cm) a 3. místo patřilo Pavlu Ta-
kácsovi, Světnov (805 cm). Největší-
ho kapra (74 cm) ulovila Lucie Vode-
hnalová, Nová Ves u Litomyšle.
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22. ročník - RYBÁŘSKÉ ZÁVODY, 20. 7.

Neděle byla vyhrazena mlá-
deži. Celkem 26 mladých 
rybářů přijelo s rodiči nebo 
i prarodiči k rybníku Obec-
ník. Počasí nám přálo a 
ryby braly. 1. místo obsadila 
Magdalena Petříková, Nou-
zov (741 cm), na 2. místě 
skončila Anna Janečková, 
Hradec Králové (600 cm) a 
3. místo patřilo Filipu Ma-
toušovi, Týniště n. Orl. (548 
cm), získal i cenu za největ-
šího kapra (63 cm). Víkend 
si tak v Přepychách užily 
všechny generace. Naše  
poděkování patří rodině 
Vostřezových a jejich přá-
telům za skvělou přípravu 
a organizaci celé akce. Po 
oba dny se grilovalo krůtí 
maso, nabídku doplňoval 
guláš, pivo a limo se rozná-
šelo na rybářská stanoviště. 
A všichni si odváželi krás-
né zážitky i nádherné ceny! 
Tak tedy za rok zase nashle-
danou na 23. ročníku! 
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Rychlostní kanoista Jiří Čtvrtečka 
zemřel letos v únoru ve věku 82 
let. Třikrát se představil na olym-
pijských hrách. V Mexiku byl na 
kilometru čtvrtý, do finále postou-
pil také o čtyři roky později v Mni-
chově i v obou závodech na debl-
kanoi v Montrealu. Na světových 
šampionátech vybojoval jednu 
stříbrnou a dvě bronzové medaile.

PROPŘEPYCHY
Kamarád kanoista Jiří Čtvrtečka

Vzpomínka na první ročník

Spolek ProPřepychy díky dlou-
holetým kamarádským vztahům 
Vladimíra Zdeňka st. a Jiřího Čtvr-
tečky získal do poroty I. ročníku 
závodu netradičních plavidel skuteč-
nou osobnost. 
O tom jsem se mohl přesvědčit v roce 
2012 při setkání olympioniků orga-
nizovaným spolkem ABAKUS ve 
spolupráci s Městem Náchod. V ob-
řadní síni náchodské radnice se sešly 
olympijské legendy. Mezi nimi i gym-
nastka Věra Čáslavská a místopřed-
seda Českého klubu olympioniků Jiří 
Čtvrtečka.
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VZPOMÍNKA NA OLYMPIJSKÉ LEGENDY

Nechyběli ani olympionici spjatí s našim krajem: sportovní střelec Ladislav 
Falta (Mokré) a kladivář Josef Matoušek (Častolovice). Významným hostem 

setkání byla Dana Seidl–Guth, vnučka 
J. S. Gutha Jarkovského, které jsem spo-
lečně se  starostou města Náchod  Janem 
Birkem předal ocenění Osobnost Rod-
ného kraje Františka Kupky udělené Ji-
římu Stanislavu Guthu-Jarkovskému in 
memoriam. (Ocenění udělované spolkem 
ABAKUS  významným osobnostem spja-
tých s našim krajem.) S pozdravem se 
připojil na dálku i synovec zakladatele 
novodobých olympijských her a prezi-
dent Nadace Pierra de Coubertina Geo-
ffroy de Navacelle Coubertin se slovy:  
„K tomu, aby lidé dosáhli vzájemné úcty, 
musí se znát. K tomu, aby se poznali, 
musí spolu diskutovat, a k tomu se musí 
setkávat, třeba prostřednictvím sportov-
ního klání.“

Jiří Králíček, spolek ABAKUS
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Loukotě a řemeny jedenkrát za 
rok probudí motoristické skvosty 
ze spánku, aby se veřejnosti před-
stavily v  plné kráse a předvedly 
svoji kondici při jízdě. Je málo pří-
ležitostí, kde je možné spatřit tolik 
strojů, které se po našich silnicích 
proháněly už za éry Rakouska-
-Uherska. Právě tímto obdobím je 
ohraničen věkový limit automo-
bilů, které se mohou setkání pod 
názvem Loukotě a řemeny účast-
nit. Výjimku z  tohoto pravidla 
mají pouze řemenové motocykly. 
To jsou ty, které mají kolo poháně-
né zpravidla plochým, nebo člán-
kovým klínovým řemenem. 

LOUKOTĚ A ŘEMENY
AUTOMOBILY A MOTOCYKLY VYROBENÉ DO ROKU 1918 
A MOTOCYKLY S ŘEMENOVÝM POHONEM
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Archaický řemenový převod 
přináší pro majitele takových 
motocyklů mnohá úskalí 
– především v  podobě pro-
kluzování zejména za deště. 
Výkonově (rychlostí) se tak 
vyrovnají automobilům do 
roku výroby 1918, i když jejich 
výroba u některých značek 
přetrvala až do roku 1928.

LOUKOTĚ A ŘEMENY

ZE ŽIVOTA OBCE

Letošní setkání se uskutečnilo ve dnech 27. – 29. června v Hradci Králové 
za účasti 18 automobilů různých historických značek jako např. Ford, Re-
nault, Owerland, Maxwell, Freze, BUICK, Franklin, Cadillac, REO a Che-
nard-Walcker a 2 motocyklů značky NSU a Triumph. Loukotě a řemeny 
začaly již páteční večerní jízdou, která vedla uličkami historického centra 
Hradce Králové. V sobotu odstartovala z Hradeckého Masarykova náměstí 
výletní jízda s přestávkami po trase Opočno – zámecký park u letohrádku, 
Přepychy – u kostela sv. Prokopa a Podorlický skanzen Krňovice.

HRADEC KRÁLOVÉ - OPOČNO - PŘEPYCHY - KRŇOVICE

SETKÁNÍ DĚDEČKŮ AUTOMOBILŮ U KOSTELA SV. PROKOPA
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

NAŠI OSLAVENCI

SRPEN

Marie Soukupová	 čp. 212	   83 let
Lidmila Takácsová	 čp. 21	   84 let
Ludmila Píchová		 čp. 62	   83 let
Václav Špaček		  čp. 213	   87 let

Oslavencům přejeme 
hodně zdraví a pohody.
Tyto údaje jsou zveřejňovány v souladu s platnou legisla-
tivou upravující zpracování osobních údajů a se souhla-
sem zde uvedených osob.
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Přestávka v  Přepy-
chách trvala asi půl 
hodiny. Mnoho zá-
jemců si přišlo zblíz-
ka prohlédnout tyto 
vzácné sběratelské 
skvosty. A účastní-
kům výletní jízdy se 
u nás líbilo: „Ještě jed-
nou děkujeme za milé 
přijetí naší veteránské 
výpravy a jsme rádi, 
že jsme mohli do Vaší 
obce přivézt zase něco jiného, co se zase jen tak běžně nevidí. Věřím, že jsme 
tak troškou do mlýna přispěli jinak pestrému dění v obci!“ Napsal nám pan 
Michal Geisler za tým pořadatelů Loukotí a řemenů.

LOUKOTĚ A ŘEMENY
PŘEPYCHY U KOSTELA SV. PROKOPA



POUTNÍ BOHOSLUŽBY
DŘÍZNA u PŘEPYCH
neděle od 14:30 hodin

17. srpna 2025
mši sv. celebruje 
P. Ondřej Kunc

5. října 2025
mši sv. celebruje 

P. Ján Jakubovič CM
Před každou mší svatou

modlitba posvátného růžence 
a příležitost ke svátosti smíření.

Po mši svaté 
je mariánská pobožnost.
Soukromě i pobožnost 

křížové cesty.
Srdečně vás zve

Římskokatolická farnost Přepychy.

Jubilejní 15. ročník festivalu se 
uskuteční v období od 13. září do 
4. prosince. Na programu je de-
set koncertů, z toho dokonce dva 
v industriálním prostoru tovární 
haly Koenig & Bauer v Dobrušce. 
V rámci festivalu vystoupí přední 
čeští i zahraniční interpreti, kteří 
přednesou klasický repertoár, za-
řazen je již tradičně koncert věno-
vaný crossoverovému projektu pro 
širokou veřejnost. Hlavní program 
uzavře Hekova vánoční mše v pro-
vedení symfonického orchestru a 
smíšeného sboru pardubické kon-
zervatoře.
ABO vstupenky za 1 990 Kč jsou 
v prodeji v informačním centru v 
Dobrušce. Předprodej vstupenek 
na jednotlivé koncerty začne v ce-
lostátní síti Ticketportal (www.
ticketportal.cz) 1. srpna, na vybra-
né koncerty bude možné zakoupit 
vstupenky v IC v Dobrušce.

Pozvánka na podzimní čajovnu

12. 9. 2025 začátek v 17 hodin
PŘEDNÁŠKA 
MILOŠE HOŘEJŠE A PŘEDSTAVENÍ JEHO KNIHY 
COLLOREDO-MANNSFELDOVÉ „NÁS ZRODILA CTNOST“. 
Nenechte si ujít velmi zajímavé vyprávění o tomto rodu, který působil, 
a ještě působí, na katastru obce Mokré.

KNIHOVNA U  MOKŘINKY - MOKRÉ

POZVÁNKA
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KNIHOVNA U LENKY - NOVINKA
NOVÉ TITULY V KNIHOVNĚ

V útlé a poutavé knížce autora Jiřího Macha 
„Kriminální případy ze starých časů“ se dočte-
te například o vraždách mezi urozenými pány, 
něco ze smolných knih, o loupežnících, žhářích i 
penězokazech. Samozřejmě i o katech. Vše opět 
z našeho kraje. 

Vydavatelství SEN (společnost NATU-
RA Hlinné) vydalo v první polovině roku 
2025 několik titulů, které naleznete i v na-
ší knihovně. V případě zájmu si je můžete 
zakoupit v knihkupectvích a informačních 
centrech našeho regionu nebo přímo ob-
jednat u manželů Evy a Josefa Kučerových 
(natura.estranky.cz).

Regionální témata z Vydavatelství SEN

Vlastivědný sborník PANORAMA vychází od 
roku 1993 pravidelně jednou  ročně začátkem 
prázdnin ve formátu A5. Oblastí zájmu jsou 
Orlické hory a jejich podhůří a témata z příro-
dy, historie a současnosti. 
V nejnověším čísle vydání se Josef Kučera, autor 
příspěvku  „Josef Rohlena a Přepychy“, věnuje 
akcím pořádaným v roce 2024 k připomenutí 
našeho významného rodáka. Při této příleži-
tostí byl vydán i dosud nepublikovaný rukopis 
Josefa Rohleny, „Výzkum travních porostů v Or-
lickém pohoří a jeho předhoří“, který se zabývá 
jeho průzkumnou cestou do Orlických hor ve 
dnech 26. června až 21. července 1921.

Provozní doba Knihovny U Lenky:
Pondělí od 15:00 do 18:00 hodin.



V obou případech ochotně podepisoval dvě 
své literární novinky, knižní rozhovor s po-
pulárním pražským muzikantem, krajanem 
Václavem Hybšem, rodákem z Police nad 
Metují - MLUV, KAPELNÍKU, MLUV! - a 
veršovou sbírku DENÍK HAIKU 5, v níž jsou 
verše podřízeny přísnému pravidlu pouhých 
sedmnácti slabik v každém tříverší. Právě ta-
to stručnost, i když se může zdát omezující, je 
jejich předností, vystihující autorovy životní 
zkušenosti a postřehy. Obě knihy doporu-
čuji. K dostání jsou v prodejnách SOMIPO  
v Opočně a v Dobrušce.

ZE ŽIVOTA OBCE

KNIHOVNA U LENKY - NOVINKA
NOVÉ TITULY V KNIHOVNĚ

Miloň Čepelka - Nakladatelství ČAS

Literární novinky Miloně Čepelky vyšly 
koncem května letošního roku a svoji 
premiéru na Opočensku měly počátkem 
prázdnin při Festivalu dechových hudeb 
PŘEPYCHY KARLA PŠENIČNÉHO  
a Klášterních slavnostech v Opočně.

Snímek není z filmového na-
táčení o sicilském klanu, ale 
z autogramiády v Opočně. 
Zájemci o knihy s podpisem 
autora budou mít příležitost 
na zahájení Dobrušské fil-
mové klapky 19. září 2025.

Foto: Jiří Kocián, Opočno
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15. ročník Festivalu dechových hudeb
PŘEPYCHY KARLA PŠENIČNÉHO

ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

Přepychy žily už 15. ročníkem festivalu dechovek. Mezi hosty nechyběl 
ani nepsaný patron festivalu Miloň Čepelka s manželkou Hankou.

Už 15. ročník festivalu dechových hudeb Pře-
pychy Karla Pšeničného se uskutečnil první čer-
vencovou sobotu. Podívejte se na fotogalerii od 
Bohumila Bečičky, Jozefa Papíka a Vladimíra 
Zdeňka st.

Tradičního festivalu 
se zúčastnil i náš pří-
znivec, častý účastník  
letních akcí v Přepy-
chách, vedoucí KINA 
70 v Dobrušce Pavel 
Štěpán, který nám je 
pomocníkem při zajiš-
tování filmů na letní 
kino. Zároveň pozval 
naše spoluobčany na 
Dobrušskou filmovou 
klapku, která se koná  
ve dnech 19. - 21. září.

Obec Přepychy ve spolupráci
se Spolkem „Pro Přepychy“

vás srdečně zvou na

KARLA PŠENIČNÉHO

PŘEPYCHY
15. ročník festivalu dechových hudeb

5. 7. 2025
od 14.00 hodin v areálu SK Přepychy

dirigent a hudební skladatel 
* 5.4.1918         † 12.11.1990

Vstupné 350 Kč, důchodci + ZTP 300 Kč. Krytý stan pro případ nepříznivého počasí.

Pořadem provází Jan Macháček

Na festivalu vystoupí:

VRACOVJÁCI
MORAVSKÁ MUZIKA 

CIMBÁLKA PETRA MIKULKY & JIŘÍ HELÁN,
OPOČENKA, 

MILOŇ ČEPELKA,
MAŽORETKY COLLOREDO OPOČNO

ISO - 9001

Rudé armády
1468

Tel., fax:

494 321 275

www.agtyp.cz

ISO - 9001

Festival dechových hudeb pořádáme na počest na-
šeho významného rodáka, dirigenta a hudebního 
skladatele Karla Pšeničného. Po reorganizaci Ústřed-
ní hudby ČSLA v roce 1963 se stal zakládajícím ka-
pelníkem nově vzniklé Posádkové hudby Praha. Její 
koncerty vysílal Československý rozhlas každou ne-
děli. Na počátku osmdesátých let započala jeho spo-
lupráce s Opočenkou, pod jeho uměleckým vedením 
se zvýšila úroveň hry a vznikly nahrávky pro Česko-
slovenský rozhlas. 



ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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15. ročník Festivalu dechových hudeb
PŘEPYCHY KARLA PŠENIČNÉHO

Festival přivítal Vraco-
vjáky, Moravskou mu-
ziku - cimbálku Petra 
Mikulky a Jiřího Helá-
na, Opočenku, Miloně 
Čepelku a vystoupily 
také mažoretky Collo-
redo Opočno. Pořadem 
provázel Jan Macháček.



ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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15. ročník Festivalu dechových hudeb
PŘEPYCHY KARLA PŠENIČNÉHO

„Určitě budeme pořádat i 16. ročník tohoto fes-
tivalu v roce 2026, termín je předem určen na 
5. července 2026,“ zve už nyní starostka Pře-
pych Zdeňka Seidelová.

Na příští ročník se oči-
vidně těší i syn dirigenta 
Karla Pšeničného, elegán 
z přepyšského Sárska, též 
muzikant, Karel Pšenič-
ný mladší.

Děkujeme všem pořadatelům, 
dobrovolníkům, pracovníkům 
TS i partnerům, kteří svou pra-
cí přispěli ke zdárnému průbě-
hu akcí Letní kino a Festival.
Děkujeme i všem návštěvní-
kům festivalu a těšíme se na 
společné setkání i v roce 2026!

Letní kino: Zlatovláska a Vlny
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ZE ŽIVOTA SPOLKŮ

 DOBROVOLNÍ HASIČI - NOVÝ POMOCNÍK

V pátek 11. července převzala starostka obce spolu se zástupci SDH Pře-
pychy nový DA FORD Transit kombi v hasičké úpravě DA-L1Z od doda-
vatele AUTO Trutnov s.r.o.

Majitel společnosti pan Jan 
Bříza osobně přítomné pro-
školil k užívání a obsluze 
vozidla vč. jeho následných 
úprav. 

NOVÝ DOPRAVNÍ AUTOMOBIL PRO SDH PŘEPYCHY



ZE ŽIVOTA SPOLKŮ
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 DOBROVOLNÍ HASIČI

Hudební skupina Rocksorry již pravidel-
ně vystupuje na Přepyšské letní noci u 
hasičské zbrojnice. Její bohatý repertoár 
má hodně příznivců, kteří hojně navště-
vují všechna vystoupení na Rychnovsku. 
Mnoho jich zavítalo i k nám do Přepych. 
Nejhranějšími interprety byly skupiny 
Kabáti, Divokej Bill, Scorpions, Nirvana 
a mnohé další. Určitě si každý z návštěv-
níků přišel na své a všichni se dobře ba-
vili do pozdních nočních hodin.

FAJN VEČER - PŘEPYŠSKÁ LETNÍ NOC U HASIČÁRNY

Členové SDH Přepychy 
zvou na Slavnostní po-
žehnání nové hasičské 
techniky FORD Transit 
kombi, které se uskuteční 
v sobotu 27. září u kostela 
sv. Prokopa ve 14 hodin. 
Přijďte se blíže seznámit 
s novou technikou a vy-
užijte možnosti svézt se 
Fordem na okružní jízdě 
obcí.

SPOLUPRÁCE PŘI SPOLEČENSKÝCH AKCÍCH - POZVÁNKA

Naši členové SDH pomáhali SK Přepychy 
v péči o hrací plochu v horkých dnech.
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ZE ŽIVOTA OBCE

Patnáctý ročník Pohofestu při-
lákal do Přepych na Rychnovsku 
historicky nejvyšší počet účast-
níků srazu milovníků Škodovek. 
Návštěvníci mohli obdivovat rari-
ty i historické vozy, jako například  
vůz Škoda Popular, rok výroby 
1938, se kterým do Přepych při-
jela z Nového  Města nad Metují 
Renata Ševčíková. Nejvzdálenější 
účastníci Pohofestu přijeli ze Slo-
venska, pět aut, dvě auta ze Srbska 
a Chorvatska a tři z Bosny a Her-
cegoviny. K vidění byly vozy od 
Škody 1000 MB přes další modely 
po Rapid. Zajímavostí byl Metalex 
Roadster, kabrio ze Škody Favorit.

Patnáctý ročník Pohofestu ve znamení rekordu a pomoci.
Nechyběly rarity ani Škoda Popular / Rychnovský DENÍK.cz

„Popular je auto mého dětství, se 
kterým jsem vyrůstala, s našima 
jsem v něm jezdila po závodech a 
soutěžích. Je to taková srdcovka. 
Rodiče s ním jezdí na srazy veterá-
nů. Otec ho koupil asi před třiceti 
lety a dal si ho dohromady,“ prozra-
dila Renata Ševčíková.
Další pozoruhodností byla i „Škoda 
Prcek“ Ladislava Štěpána z Dešt-
ného v Orlických horách, který re-
cesistický projekt přestavby Škody 
120 realizoval během několika mě-
síců s pomocí přátel. Doslova vyří-
zl prostředek auta a zkrátil tak vůz  
o 80 centimetrů. S raritním vozi-
dlem jezdí na veteránské srazy a 
soutěže, kde se účastní slalomů i 
jízd zručnosti, jeho oblíbenou štací 
je Pohofest, kde je počtvrté.

Pořadatelé si připravili pestrý pro-
gram, díky kterému si sraz mohl užít 
jak účastník ve vozidle, tak i divák.



Poděkování O. Václavoviče: 
Rekordní počet 265 vozidel dával znát, 
že je sraz velmi oblíbený a i díky tomu se 
v aukci podařilo vybrat dostatek financí 
na příspěvek malému Štěpánkovi, které-
mu tato částka přispěje na nákup nové-
ho invalidního vozíčku.
Děkujeme všem našim kamarádům a 
partnerům, kteří se podíleli na této po-
moci. Děkujeme obci Přepychy, paní sta-
rostce, technickým službám, vedení SK 
Přepychy a také místním občanům za 
pomoc a trpělivost při konání této akce.

ZE ŽIVOTA OBCE

 POHOFEST  - setkání majitelů vozů ŠKODA
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ZE ŽIVOTA OKOLNÍCH OBCÍ

POZVÁNKA DO OPOČNA

„Prožijte den v 19. století na zámeckém sídle.“
S vrcholem letních měsíců se již potřetí blíží speciální dobová akce na zám-
ku Opočno: Letní empírová slavnost. Areál renesančního zámku s barok-
ními prvky nabízí i empírový park, který vznikl roku 1816 z popudu Rudol-
fa Josefa Colloredo-Mansfelda. 
Účastníci slavnosti budou mít jedinečnou příležitost prožít jeden den v du-
chu počátku 19. století, třeba jako hrdina či hrdinka románů Pýchy a před-
sudek nebo seriálu Bridgerton, a to přímo v kulisách zámku. Akci připra-
vuje sdružení Jane Austen CZ ve spolupráci se Státním zámkem Opočno.
Program začíná dopoledene taneční lekcí anglických kontratanců v zámec-
ké Tabulnici. Odpoledne si můžete užít piknik v zámeckém parku s mož-
ností projížďky kočárem. Akce vyvrcholí závěrečným historickým plesem 
s dobovou hudbou.
Nejzajímavější způsob, jak takový den prožít, je samozřejmě v dobovém em-
pírovém oděvu, ale podle organizátorů to není povinné. Zájemci o historii, 
mohou strávit celý den spolu s ostatními i v civilu. 
Více informací najdete na www.janeausten.cz.

-pořadatelé akce-



Renesance 
Opočno

Pro děti

11. ročník 
multižánrového festivalu 

Zlatý věk renesance 
a doba Rudolfa II.

renesance.opocno.cz

Michael Maier 
Atalanta Fugiens

pondělí / 18. 8. 2025 / 18:00 / Mariánský kostelík
Zahajovací koncert festivalu. Výběr z fascinujícího díla barokního filozofa, 
alchymisty a hudebníka Michaela Maiera v podání souboru La Bilancetta. 
Vstupné 200 Kč

Habsburkové, 
Rudolf II. a Čechy

pondělí / 18. 8. 2025 / 19:30 / Mariánský kostelík 
Přednáška Petra Kubasy správce opočenského kláštera, kurátora Muzea a galerie 
Orlických hor. Vstupné dobrovolné.

Lékaři a šarlatáni úterý / 19. 8. 2025 / 18:00 / Mariánský kostelík 
Medicína na pomezí vědy a pavědy v raném novověku. Přednáška foniatra a audiologa 
Martina Kučery. Vstupné dobrovolné.

Shakespeare 
In Song

úterý / 19. 8. 2025 / 19:00 / Mariánský kostelík 
Josefina Matyášová a Daniel Zappi. Písně zpívané v shakespearovské 
angličtině a interaktivní části s publikem v češtině. Vstupné 150 Kč.

Massive Kathak 
& Omnion

středa / 20. 8. 2025 / 19:00 / Mariánský kostelík
Projekt tanečnice a herečky Anežky Hessové a skladatele a multiinstrumentalisty 
Tomáše Reindla, ve kterém se potkává elektro-akustická world music s osobitým 
stylem kombinujícím tradiční techniku tance kathak s hereckým a hudebním projevem 
(zpěv, akordeon). Vstupné 150 Kč.

Galilei, Kepler, Tycho 
pozorování oblohy

středa / 20. 8. 2025 / 20:30 / Mariánský kostelík
Astronomové z hvězdárny Úpice nás provedou vývojem astronomie v 16. a 17. století. 
Za příznivých meteorologických podmínek bude po přednášce následovat pozorování 
noční oblohy. Vstupné dobrovolné.

Koncert lektorů čtvrtek / 21. 8. 2025 / 19:00 / Mariánský kostelík 
Společné vystoupení lektorů letošních renesančních tříd. Vstupné 200 Kč.

Vystoupení studentů pátek / 22. 8. 2025 / 19:00 / Mariánský kostelík 
Koncert účastníků kurzu sólového zpěvu a hudebního ansámblu. Vstupné dobrovolné.

Závěrečné vystoupení sobota / 23. 8. 2025 / 17:00 / Mariánský kostelík
Vyvrcholení celého festivalu v podobě společného komponovaného programu, 
určeného taneční, pěvecké a ansámblové třídě. Vstupné dobrovolné.

Michael Pospíšil 
& collective

sobota / 23. 8. 2025 / 20:00 / Trčkovo náměstí
Renesanční tancovačka s živou hudbou. Vstup volný.

Cenově zvýhodněnou vstupenku 
na všechny koncerty můžete zakoupit 

na zahajovacím koncertu festivalu za 500 Kč.

Výtvarná dílna
bratří Kociánových

úterý–středa / 19.–20. 8. 2025 / Zámek a klášterní zahrada
Oblíbená dílna pro děti v prostředí arkádového nádvoří zámku Opočno a zahradě 
kapucínského kláštera. Dílna je určena především pro děti od 10 do 15 let, ale 
přidat se ale mohou i příchozí. Cena 150 Kč.

Alchymistická laboratoř
Elišky Sukové

čtvrtek 21. 8. 2025 / 10:00–16:00 / Mariánský kostelík
Dětští zájemci se seznámí s výrobou zlata či elixíru mládí v podání naší alchymistky 
Elišky. Vstupné 100 Kč.



Přijďte si užít letní večer 
s filmovými projekcemi pod 
širým nebem klášterních zahrad! 
Nezapomeňte si vzít s sebou deku 
a dobrou náladu!

POZVÁNKA DO OPOČNA
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         Muzeum a galerie Orlických hor 

KINO | 
NA KOLEČKÁCH

Klášter Opočno

13. 8. od  21 hodin
DŽOB  
Vstupné 150 Kč
20. 8. od 20:30 hodin
JÁ PADOUCH 4
Vstupné: dospělí 100 Kč, 
děti zdarma

HRADOZÁMECKÁ NOC
23. 8. 2025 od 17 hod
Mimořádná prohlídka kapucínské-
ho konventu. Navštívíte zahradu, 
rajský dvůr, kostel Narození Páně a 
kapli Panny Marie Bolestné s ambi-
tem a cyklem obrazů Křížové cesty 
od dvorního malíře Marie Terezie  
J. V. Bergla. Přijďte poznat život 
obyvatel kláštera, jeho zakladatelů 
a umělců tohoto barokního klenotu.

PORCINKULE
1. 8. – 3. 8. 2026
Výstavy: 
Vitraj Glass – vitráže
Opočno očima Aloise Beera
Opočenský Kašpárek
V sobotu a v neděli 
vždy v 11 a v 15 hodin
O PRINCEZNĚ A DRAKOVI 

Sobota 2. 8. ve 14 hodin 
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
Výstavy, zahrady 
a vybrané části kláštera 

Neděle 3. 8. od 10 do 16 hodin  
VÝSTAVA VETERÁNŮ
Příjemné posezení v klášterních zahra-
dách pro celou rodinu včetně samoobsluž-
ného občerstvení (káva, nealkoholické ná-
poje z automatu). Pro děti je připravena 
kuličková dráha.





PŘEHLED AKCÍ

SOBOTNÍ TRHY a HOBBY BURZY
AREÁL SK PŘEPYCHY, začátky od 6 hodin

SLEDUJTE AKTUÁLNÍ INFORMACE NA FACEBOOKU - PŘEPYŠSKÉ TRHY

9. 8. 13. 9. 4. 10. 25. 10.

23. 8. 20. 9. 11. 10. 1. 11.

6. 9. 27. 9. 18. 10. 8. 11.

Vstupné do areálu: dospělí, důchodci + invalidé 20 Kč. 
Místenky prodejců: 6 m: 150 Kč

Informace: 
T: 731 037 197 (volejte mezi 15 - 18 hodinou, E: trhyprepychy@seznam.cz

Parkujte pouze na vyhrazených parkovištích. Parkovné 20 Kč / vozidlo.

17. 8. od 14:30 hodin
Údolí Dřízná

MŠE SVATÁ
Farnost

Přepychy

23. 8. od 14 hodin
Rybník Dvorský

Závod netradičních plavidel
O PŘEPYŠSKÉ KORMIDLO

Pro
Přepychy

30. 8. od 14 hod.
areál SK

LOUČENÍ S PRÁZDNINAMI spolky

6. 9. od 10 hodin
Kaple Panny Marie

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
OBEC

6. 9. od 15 hodin
Junkovice

POSEZENÍ V JUNKOVICÍCH
pamětní deska  Mil. Pospíšila

OBEC
ProPchy

7. 9. od 11 hodin
Restaurace Katka

Oslavy 120 let od založení
Včelařského spolku Přepychy

Včelaři

20. 9. odjezd v 8 hod.
Přepychy

VÝLET DO PODĚBRAD
Pro 

Přepychy

21. 9. od 14 hodin
areál SK

DRACI PATŘÍ NA NEBE
Obec

MS ČČK
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